

各 位

会社名 岩崎通信機株式会社

代表社名 代表取締役社長 社長執行役員

近藤 恒男

(コード番号 6704 東証第一部)

問合せ先 取締役 執行役員

龍崎 正司

環境関連事業の推進による太陽光発電事業の取り組みに関するお知らせ

当社は、平成 24 年 11 月9日開催の取締役会において、環境関連事業を更に推進するために、太陽光発電所を設立することを決議いたしましたので、お知らせします。

記

1. 太陽光発電事業開始の趣旨

当社グループでは、かねてより、環境関連事業を当社の新規事業と位置づけ、「LED 照明調光システム」を商品化したほか、現在、太陽光発電関連機器の開発にも取り組んでいます。自ら発電事業に取り組み、発電所運営ノウハウを獲得することは、太陽光発電事業関連のビジネス機会を増大させます。また発電所は実証実験の場にもなり、太陽光発電関連機器の開発の更なる展開の足掛りともなります。

「再生可能エネルギー特別措置法」に基づく「再生可能エネルギー固定価格買取制度」が導入されたこと及び 100%出資の子会社「福島岩通株式会社泉崎工場」の遊休地を利用することにより、事業としては、安定した収益を確保できます。

2. 事業計画の概要

発電所名	岩通泉崎メガソーラー発電所
発電能力	約2MW(約2,000kW)
発電場所	福島県西白河郡泉崎村大字関和久字石名田 91
総投資額	約6億7千万円
工期	着工:平成25年4月 完成:平成25年9月

3. 今後の日程

平成24年度中に経済産業省の設備認定および電力会社への申請を行い、平成25年10月に稼動開始する計画にしております。

4. 今後の見通し

平成25年3月期の当社連結業績及び個別業績に与える影響は軽微であります。